プライバシーポリシー

株式会社護光商會(以下「当社」といいます)は、高度情報通信社会における個人情報(特定個人情報を含む。以下同様)保護の重要性を認識し、以下の方針に基づき個人情報の保護に努めます。

1.個人情報の取得について

当社は、適法かつ公正な手段によって、個人情報を取得いたします。

個人情報取扱事業者に関する情報は以下のとおりです。

株式会社護光商會

大阪府大阪市淀川区宮原四丁目 5 番 36 号 ONEST 新大阪スクエア 9 階 代表取締役社長 瀧口 真一

2.個人情報の利用について

当社は、お預かりした個人情報を以下の目的のために利用いたします。

- 当社事業に関連した商品・サービス及びそれらに関する情報をお客様にご提供するため
- 新しい商品・サービスの研究及び開発のため
- その他個人情報をお預かりする際、別途明示した目的のため

3.個人情報の第三者提供について

当社は、法令で別に定める場合を除き、当社が管理する個人情報を事前に本人の同意を得ることなく、第三者に提供しません。

4.個人情報の共同利用について

当社は、個人情報を以下の定める範囲で、共同利用いたします。

共同利用する個人データの項目

会社名、住所、所属、職位、氏名、電話番号、FAX番号、メールアドレス

共同利用する者の範囲

ENEOS マテリアルトレーディング株式会社

共同利用の目的

- 当社事業に関連した商品・サービス及びそれらに関する情報をお客様にご提供するため
- 新しい商品・サービスの研究及び開発のため

個人データの管理について責任を有する者

株式会社護光商會

大阪府大阪市淀川区宮原四丁目 5 番 36 号 ONEST 新大阪スクエア 9 階 代表取締役社長 瀧口 真一

共同利用の停止

上記の個人情報の利用に関して、ご自身の個人情報の提供の中止を希望される場合は、「お問い合わせ」よりご連絡ください。

5.個人情報等の管理について

- 1. 当社は、以下の措置を講じることにより、個人情報の適切な取扱いに努めます。
 - 個人情報を適切に管理する組織・体制の整備
 - 役職員に対する本ポリシーおよび関連規程の周知徹底・実施確認

- 個人情報の毀損、紛失、破壊、改ざんおよび漏洩などを防止するため、不正アクセス、コンピュータウィルス等に対する適切な情報セキュリティ対策
- 2. 当社は、当社が管理する個人情報の取扱いを第三者に委託する場合、当該委託先を厳正に管理・監督いたします。

6. 開示・訂正・利用停止・消去等の要請について

当社は、ご本人により当社が管理する保有個人情報の開示・訂正・利用停止・消去等のご要請がなされた場合、法令および当社で定める手続きに従い、適切に対応いたします。

7.個人情報保護の取り組みの継続的改善について

当社は、「個人情報の保護に関する法律」、「行政手続きにおける特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律」、「特定個人情報の適正な取扱いに関するガイドライン(事業者編)」を遵守し、本ポリシーおよび個人情報保護の取り組みについて継続的に改善いたします。また、特定個人情報の安全管理措置に関しては、別途「個人情報取扱規程」に定めています。

上記第 6 項のご要請、および当社の個人情報の取扱いに関するお問い合わせは、「お問い合わせ」よりご連絡ください。